
  

 
 

COMUNICAZIONE N. 2 

 

HT_2023_279 PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL’ART. 71 D.LGS. 36/2023 AVENTE AD 

OGGETTO L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI HARDWARE DI TIPO CORE SWITCH E 

ROUTER BGP E COMPONENTI ACCESSORIE – CIG B106B35A42 

 

QUESITO n. 1  

Nel disciplinare di gara a pag. 15, punto 9), affermate che “Il Concorrente deve essere fornitore Cisco certificato 

e/o autorizzato come Gold Partner”. Si chiede di precisare, se detta autorizzazione debba provenire da Cisco. 

 

RISPOSTA n. 1 

Confermiamo quanto previsto nel disciplinare di gara al punto 9 

 

******************** 

 

QUESITO n. 2 

Si chiede conferma della quantità minima di link tra nuovi apparati riportata nel capitolato  

• I due Core definiti “Spine” saranno collegati tra loro con almeno 4 link a 100GbE; 

• I due Core definiti “Leaf” saranno collegati tra loro con almeno 4 link a 100GbE; 

• I due Core “Leaf “saranno collegati con ognuno dei due Core “Spine” con almeno 2 link a 100GbE.  

 

RISPOSTA n. 2 

Sì conferma. I due Core “Leaf”, da intendersi come coppia, saranno collegati con ognuno dei due Core “Spine” 

con almeno 2 link a 100GbE. Il numero minimo di link a 100GbE di ogni singolo Core “Leaf” è di 6. 

 

QUESITO n. 3 

Si chiede conferma della quantità minima di 6 porte Uplink 40/100GbE su ogni Core Switch “Leaf”  

 

RISPOSTA n. 3 

Sì conferma. 

 

 

 

IL RUP 
Dott. Carlos Fernandez 

Documento informatico firmato digitalmente 
ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, 

del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e norme collegate 


		carlos.fernandez@fht.org
	2024-05-13T14:42:59+0200
	CARLOS FERNANDEZ SAN MILLAN




